CKOPOCT HA CbCTESATEJIEH ABTOMOBUII

KpuBaTta nokassa kak ce NPOMEHS! CKOPOCTTa Ha CbCTe3aTeneH aBToMobun npu
OBWXEHME Mo paBHa TPUKMIOMETPOBa 3aTBOPEHA NMUCTa Mo BpeMe Ha BTopaTa
obuKorka.

CkopocTt CKOpOCT Ha cbceTe3aTtenHmsa aBTomobun Ha TPUKMNoMeTpoBa nucTa
(km/4) (BTOpa 0GMKOMKA)
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3apaya 1. CKOPOCT HA CbCTE3ATEJIEH ABTOMOBWII

Kakeo e I'IpI/I6J'IM3I/ITeJ'IHOTO pas3CcTtodaHne Mmexany ctaprtoBaTta JIMHUA U Ha4anoTo Ha
Han-abArmna npaB y4acCTbK OT nucrarta?
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BepeH omeoegop: 1,5 km



3apava 2: CKOPOCT HA CbCTE3ATEJNIEH ABTOMOBWII

B koK y4acTbK OT nucTaTa € pernctpvpaHa Har-HUCKa CKOpOCT npes BToparta
obukonka?

Ha cTapToBaTa fNuHUS;

Ha okono 0,8 km oT cTapTa;

Ha okono 1,3 km oT cTapTa;

no cpefdarta Ha pas3CTosiHMeTO Mexay ctapTa v omHana.
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BepeH omezoeop: Ha okosio 1,3 kM om cmapma

3apaya 3: CKOPOCT HA CbCTE3ATEJIEH ABTOMOBWII

KakBo MoxeTe aa kaxeTe 3a CKOpocTTa Ha aBTomobuna mexay ToukuTe,
obo3HavaBawm 2,6 km n 2,8 Km OT cTapToBaTa IMHUA?

CkopocTTa Ha aBToMOo6UNa € NOCTosHHA.

CkopocTTa Ha aBTomMOGOMNa ce yBenvyaea.

CkopocTTa Ha aBToMOGOMNa Hamansea.

CkopocTtTa Ha aBToMobuna He Moxe Aa 6bae onpegeneHa c nomowTa Ha
rpadukara.
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Bepen omzoeop: Ckopocmma Ha aemomoburna ce yeenuyaea.



3apaua 4. CKOPOCT HA CbCTE3ATEJNIEH ABTOMOBWII

Pasrnepante YepTexXunTe Ha neT NUCTu 3a aBTOMOOWNHU CbCTE3aHMS.

Ha koS oT nucTuTe e NUnoTupaH cbeTe3aTenHNAT aBTOMOGUI, YMATO KpuBa Ha
CKOpOCTTa € NpeAcTaBeHa Ha Mbpea cTpaHuua?
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C: CtapToBa NnuHuA

BepeH omzosop: b



